
Κανονισμός αντιδημοκρατικός 

και γραφειοκρατικός 

  
Κατά τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της 29ης Μαρτίου 

συζητήθηκε και ψηφίστηκε και ο κανονισμός λειτουργίας του 

 Περιφερειακού Συμβουλίου Β. Αιγαίου. Πρόκειται, όπως υπενθύμισε  ο 

εκπρόσωπος της «Λαϊκής Συσπείρωσης» για τον κανονισμό 

 που συνέταξε το Υπουργείο σύμφωνα με τις προβλέψεις του 

«Καλλικράτη», που το ΚΚΕ και η «ΛΑ.Σ.» ξεσκέπασαν  και κατάγγειλαν 

 στη Βουλή και κατά την προεκλογική περίοδο ως εργαλείο προώθησης 

της αντιλαϊκής φιλομονοπωλιακής πολιτικής της Κυβέρνησης 

 και της Ε.Ε. στο χώρο της τοπικής διοίκησης. 

 Ο κανονισμός πού προτάθηκε , αναπαράγει τη λογική τού «Καλλικράτη»  

Έτσι το άρθρο 2 επαναλαμβάνει τις αρμοδιότητες του Περιφερειακού 

Συμβουλίου  οι 14 από τις οποίες αναφέρονται στη στήριξη της 

 επιχειρηματικής δράσης  ενώ δεν γίνεται πουθενά λόγος για ζητήματα 

που σχετίζονται με τα λαϊκά προβλήματα και τις ανάγκες  

της λαϊκής οικογένειας. 

 Αυτός ο αντιλαϊκός χαρακτήρας συνδέεται άμεσα με το αντιδημοκρατικό 

και γραφειοκρατικό τόπο λειτουργίας  του Περιφερειακού Συμβουλίου . 

 Έτσι, το τι θα συζητηθεί αποφασίζεται από τον Πρόεδρο και τον 

Περιφερειάρχη ενώ το αν θα συζητηθεί κάποιο θέμα εκτός ημερήσιας 

 διάταξης πρέπει να το αποφασίσει η πλειοψηφία του Περιφερειακού 

Συμβουλίου . Υπάρχουν και άλλα πολλά ζητήματα που επιβεβαιώνουν 

αυτόν τον χαρακτήρα του. 

 Η «ΛΑ.Σ.» πρότεινε ¨ 

        - Να συμμετέχουν στις συνεδριάσεις χωρίς δικαίωμα ψήφου και 

εκπρόσωποι παρατάξεων που θα είχαν εκλέξει μέλος του 

 Π.Σ. αν ίσχυε η απλή αναλογική. 

        - Να καθιερωθεί στην  ώρα προ ημερήσιας διάταξης να έχουν το 

δικαίωμα να προτείνουν και να συζητηθούν θέματα από  

εκπροσώπους της μειοψηφίας . 

        - Να έχει το δικαίωμα κάθε παράταξη να εντάσσει θέματα στην 

ημερήσια διάταξη χωρίς να απαιτείται το 1/34 του Π.Σ. 

       - Να έχουν το δικαίωμα να θέτουν θέματα σημαντικά στην ημερήσια 

διάταξη και κοινωνικοί φορείς. 

  

Για τους λόγους πού αναφέρθηκαν παραπάνω η περιφερειακοί 

Σύμβουλοι της «ΛΑ.Σ.» καταψήφισαν  αυτόν τον κανονισμό. 

  

 


